

石武客专信阳段电源线路施工受阻

本报讯(甘仁伟 刘 威)2月21日,春光明媚,正是电力建设的黄金时间,但在220千伏嵇信线路2号铁塔改造现场,20多名施工人员却无所事事,一名施工工人员无奈地说:“附近村民不让施工。”

此项改造工程全长4.67千米,34基铁塔,是即将投运的石武客专信阳段的电源线路,也是我省的重点工程、信阳市十大重点工程。省政府和省电力公司要求2月28日前完成所有停电接入前的工作,再经过7天左右的后期工作,于3月6日投运,施工任务十分繁重。

但是,施工进度却没有像预期那样顺利,主要原因是遭到附近村民的阻挠。尤其是从220千伏信阳变电站出站开始的1、2、3、4号铁塔的改建。据施工单位信阳华祥输电分公司经理谭明介绍,此处位于信阳工业城刘洼村,部分村民以青苗费、通道占地等赔偿问题,漫天要价,超标索要赔偿款,往往一轮赔偿结束后,又进行第二轮索赔,相互攀比,屡次三番,要求得不到满足就阻挠施工,造成施工队伍

闲在施工现场,不但造成人力、物力的浪费,还大大拖延了工期。
“经过前一段时间的阻挠,目前如期完成任务已相当困难,若再阻挠,将无法如期完成任务。”谭明说。

与这些村民形成鲜明对比的是,大部分村民还深明大义,配合工程施工。村民刘培荣老人就是其中一位。他说:“石武客专铁路是全国、全省、全市的大事,我们不能因为自己的一点利益而耽误大事,相信政府和供电部门会给我们合理的赔偿。”



图为2月23日施工人员施工时的场景。

甘仁伟 摄

图片新闻



2月23日,信阳供电公司工作人员向市民发放宣传单,提醒市民在放风筝时远离电力线路,确保供电畅通。

王强 摄



2月25日,信阳市“两会”隆重召开,信阳供电公司全力做好“两会”保电工作。图为该公司工作人员调试应急发电设备,确保可靠供电。

王强 摄



新县电业局结合农网升级改造工程施工规划,大力整治农村薄弱电网,努力服务新农村建设。图为2月23日,该局职工在花果山袁城线分支施工时的场景。

陈巍 摄

信阳供电公司表彰优秀女职工

本报讯(林 平)2月25日,信阳供电公司召开“三八”表彰大会,隆重表彰优秀女职工,对10个巾帼建功标兵岗、20名巾帼建功标兵、18名巾帼建功先进个人、7个女职工工作先进集体和7名女职工工作先进个人进行了表彰。

2010年,该公司女职工在各个工作岗位上取得了突出成绩,先后荣获“河南省电力工会女职工工作示范单位”和“信阳市女职工工作示范单位”称号,1人被河南电力工会评为“十佳女工贴心人”,1人被评“为女职工工作先进个人”。该公司客户服务中心樊向辉被河南省电力工会授予“巾帼建功劳动竞赛95598岗位明星”称号,220千伏沙岗变电站站长刘承惠荣获“河南省女职工标兵”称号。

信阳供电公司确保市“两会”可靠供电

本报讯(王 强 贾金勇)2月25日,在信阳市“两会”主会场外,信阳供电公司工作人员顶着寒风坚守在保电岗位,抢修人员分别到各重点设备区进行特殊巡视,应急发电车严阵以待,全力为“两会”提供可靠供电。

信阳市“两会”召开期间,信阳供电公司精心部署,落实责任,采取多种措施,确保电网安全稳定运行。在“两会”召开前,该公司集中力量对与会代表驻地宾馆及主会场的供电设备进行全面的维护、检查及消除;合理调整电网运行方式,在会议期间不安排设备检修等影响电网运行的操作;加强对输、变、配设备的巡视工作,对重载线路及设备开展特巡,确保设备稳定运行;启动保电应急预案,加强会议期间值班抢修人员和车辆配备,在会议主会场等重点供电区配置应急发电车,随时应对突发停电故障。

信阳供电公司成功进行避雷器带电测试

本报讯(郭惠敏 李 令)日前,信阳供电公司变电检修部对110千伏宝石桥变电站110千伏母线氧化锌避雷器成功进行了带电测试,结果显示避雷器状态良好。

据悉,信阳供电公司将利用这项新技术对所辖变电站的避雷器进行全面测试。此项工作将于3月底结束,以确保变电设备在雷雨季节的安全可靠运行。

光山县投入6亿多元打造坚强电网

本报讯(冷 军)2月25日,光山县“十二五”电网建设规划出炉。

依照该规划,该县“十二五”期间的电网建设投资将达到6.414亿元,新建、扩建110千伏变电站4座,主变4台,总容量160兆伏安;改造110千伏变电站1座,主变2台;新建110千伏线路3条51千米;新建、扩建35千伏变电站6座,新增主变

6台,容量37.8兆伏安;改造35千伏变电站6座,主变6台;新建、改造35千伏线路18条共233千米;新建10千伏线路437.2千米,新建配电台区617个。

全部项目实施后,该县35千伏及以上变电站和线路的标准化率将达到70%,所有变电站综合自动化率达到100%。

固始县电业局加快设备升级改造进程

本报讯(高 伟)2月25日凌晨,固始县供电员工利用后半夜用电负荷低谷时段,对35千伏桥沟变电站10千伏开关操机机构实施技改,提高设备安全稳定运行能力。

据悉,固始县电业局2011年计划投入自有资金1118万元,重点用于输电线路和变电设备、综合自动化系统升级等项目改造,提高电网设备安全运行能力。

新县电业局嘉奖及时消除故障员工

本报讯(陈 巍 张汉青)近日,新县电业局员工程鹏因及时消除一起配变分接箱故障,挽回经济损失3万余元,此举荣获该局安全特殊贡献奖1000元。

2月22日20时10分,程鹏饭后散步路过京九路,见一堆人围观,人群不远处的电杆下冒出浓浓的白烟,凭借多年

片区电工的工作经验,他初步判定是该处配变箱出了问题。程鹏快速跑上前去,发现配变分接箱因供电故障起火,立即断开了配电柜电源开关,并通知消防队和95598客户服务中心。几分钟后,消防人员和电力抢修人员赶到故障现场,通力协作消除了故障。21时30分,配变分接箱恢复正常供电。



2月25日,信阳供电公司举行庆“三八”女职工拔河比赛。来自该公司机关、二级单位及县供电企业的18支女职工代表队参加了比赛,营造了浓厚的节日氛围。

林平 摄

95598供电服务热线问答

2月21日9时36分,平桥泰安小区的李先生询问:他2月份的电费偏高,是什么原因?

95598答复:根据您提供的户号查询您的电费信息,发现您在去年12月下旬更换了新的电表,今年1月份的电费收的是您旧表剩余电量,2月份的电费是新表从零开始使用的电费,也就是说2月份抄的是将近两个月的电费,而1月和2月您使用了空调取暖,所以2月的电费比往常多一些。

2月23日10时17分,市区的一位先生询问:怎样办理电工证?有什么条件要求?

95598答复:申领《电工进网作业许可证》的程序是:报名、培训、考核、发证。申请电工进网作业许可证应具备下列条件:年满18周岁,且男不满60周岁、女不满55周岁;初中以上文化程度;电工进网作业许可考试成绩合格且在有效期内;身体健康,没有妨碍进网作业的疾病或者生理缺陷。联系地址:河南省电力行业协会信阳市联络站。联系电话:6217413、6217425。传真:6217203。

华光永惠 祥泽人生

——记腾飞中的信阳华祥电力建设集团有限责任公司

□杨晓彤 罗 洋

信阳华祥电力建设集团有限责任公司(华祥集团),具有20多年的创业发展史。该公司总资产3亿多元,职工千余人,下属23家成员企业。经营范围包括电力建设、安装、设计、物资供应、电气制造、非金属矿资源开发利用、旅游、土特产、数码彩扩、餐饮服务等等。

华祥集团秉持“华光永惠、祥泽人生”的企业理念,努力推进企业的现代化管理,以优质的产品和服务质量,竭诚为信阳经济社会发展服务,连续多年被市政府、河南省电力公司授予“安全管理”、“质量管理”先进单位称号,被市工商局评为“重合同、守信誉”企业。

华祥电建:信阳电力建设的生力军

华祥电建人始终以服务主业、服务客户、服务信阳经济发展为己任,加强安全、质量和工期管理,高质量地完成了110千伏土城输变电工程项目建设任务。

信阳工业城电子产业园项目是市政府高度关注的重点项目。1月26日,华祥集团输配分公司接到电子产业园临时基建用电申请后,面对工期紧、任务重、条件艰苦等不利因素,组织80余人、出动车辆30余台次,放弃年夜饭与家人团聚机会,加班加点,通宵奋战十几个小时,组立电杆18基,架设线路600米,敷设电缆370米,安装变压器3台,圆满完成了建设任务,受到客户的好评和信阳供电公司的嘉奖。

建精品工程一直是华祥电建人不懈的追求。为此,华祥电建多措并举,加强管理,练好内功,不断提高华祥电建服务主业、服务客户的水平:

——提高安全文明施工水平。全面贯彻“安全第一、预防为主、综合治理”的基本方针,建立健全各级安全生产责任制,强化安全基础工作,落实五项安全生产重点措施,以严、细、实的工作作风抓

好安全管理。

——加强质量管理,争创金牌工程。坚持三级质量控制,严把工程质量关。华祥建筑分公司土城110千伏变电站土建工程项目部被评为省电力公司多种产业安全与质量管理劳动竞赛“金牌项目部”;合惠园小区8栋高层住宅楼工程,被市住房和城乡建设局评为市文明工地、优质结构主体工程,还被河南省住房和城乡建设厅评为“河南结构中州杯工程”。

——开展电建资源整合,优化资源配置。建立以集团公司为总协调的电建工程管理体系,对输配分公司、安装分公司等电建单位的业务进行重新界定。

华祥鹭岛:品牌彰显实力

近年来,华祥集团积极实施多元化发展战略,将触角伸向旅游、宾馆酒店、数码彩扩等多个行业,呈现出良好的发展势头,“鹭岛”品牌在信阳市场上有很好的知名度。华祥集团旗下的鹭岛国际旅行社、鹭岛宾馆、鹭岛茶文化传播公司等企业,面向市场求生存,开拓市场谋发展,取得了良好的经济效益。

鹭岛国际旅行社重点开发信阳旅游资源,已成为信阳旅游业的龙头老大。2010年,鹭岛国际旅行社抢抓世博会契机,快速占领市场。去年4月初,鹭岛国旅到上海了解世博情况,设计出“世博游”散拼及团队线路20余条。5月1日世博会开始后,鹭岛国旅旅人驻上海办事处,安排游客在那里的食、宿、交通、世博门票等工作,保证了暑期“世博游”散客、单位团队、夏令营亲子游团队玩得高兴。整个世博会期间,鹭岛国旅累计组织游客4000人次,创下了单项活动组团游客人数最高记录。同时,该旅行社依托信阳市唯一一家国际社的优势,瞄准出境市场大做文章,采取与境外地接社合作、与航空公司合作、公司签证员直接到使馆办理签证、公司专职领队带团出境等

操作模式,推出泰国包机、韩国包机等产

品,受到游客好评。

鹭岛宾馆是按国家三星级标准建造的集吃、住、行、游、娱、购、休闲、健身于一体的多功能综合性酒店。酒店按照星级酒店的标准严格管理。宾馆注重员工素质养成,采取考核、评选服务之星和案例分析等形式反馈客人意见,不断提高服务质量,成功接待了全国环游自行车大赛、省电力公司“大别山”干部培训班、兰考干部培训班等多项活动。

滨湖假日酒店坐落于山清水秀的南湾湖畔,是按四星级标准建造的多功能旅游涉外酒店。2010年,宾馆进行了升级改造,住宿条件和就餐环境明显改善,重新营业后运营势头良好,成功接待了文化部部长培训班、省电力公司干部培训班、信阳电力公司“猎鹰团队”培训班等大型活动。

鹭岛茶文化传播公司是一家主营信阳毛尖茶、土特产品和文化传媒的综合公司。该公司积极打造“银松雪柳”、“信阳红”红茶品牌,同时以DIY茶吧、特产超市以及商务中心为营业窗口,进一步提升了品牌影响力。

用电保姆:信阳华祥电力物业分公司

信阳华祥电力建设集团有限责任公司电力物业分公司是豫南地区唯一具有电力工程施工总承包二级资质的单位,专业为客户提供线路工程施工、高低压电气设备试验调试、用电业务报装代理、24小时抢修服务、应急保供电服务、电力设备租赁、高低压电器设备托管等服务的专业技术公司。

该公司全体员工秉承“专业管理、专业服务”的服务理念,发扬“创新、诚信、

神龙数码公司是柯达公司在信阳授权的首家数码旗舰店,凭借一流的数码相片冲印设备和服务,迅速崛起。2010年,神龙数码公司针对儿童摄影这个新兴市场,兴办了大风车儿童影楼,成为公司新的利润增长点;“缴费通”业务在市区共设收费网点80个,实现代收电费、水费及联通手机费等业务,得到稳步发展;网络工程部承接了合惠园小区的弱电总体工程,实现了业务的新突破。

华祥集团:创新引领未来

华祥集团建立以市场为导向的业绩考核机制,大力倡导和树立“收入凭贡献,有为才有位”的理念,让想干事的人有机会,能干事的人有舞台,干成事的人有地位。华祥集团经营团队按照董事会的决策,大胆变革,在设计院推行总负责制,在面向市场单位建立以目标为导向的激励约束机制,在电建单位推行项目经理负责制,收入分配向一线倾斜……一项项改革措施接连出台。通过一年来推行的效果来看,成效显著。华祥电力勘测设计院收入同比增长6%,利润增长41%。面向市场单位全面完成董事会下达的目标任务。

新的一年,华祥集团站在新的起点,面临新的挑战,改革、发展、稳定的任务艰巨。然而,困难和艰辛只会更加磨砺华祥集团广大员工的斗志,他们正瞄准三年发展目标,坚定信心,焕发斗志,一往无前,为建设一流华祥集团而努力奋斗!

协作、奉献”的企业精神,牢记“用心创造客户满意”的企业宗旨,致力为客户提供安全、快捷、方便、优质的优质服务。该公司凭着优秀的人才队伍、良好的行业信誉、先进的设备仪器、专业的技术、合理的费用,相信能成为您最明智的选择。
本部地址:信阳市民权路360号
服务热线:0376-6523152
传真号码:0376-6523151、6523152、6218043

华祥电力勘测设计院 荣获省级精神文明先进单位称号

本报讯(黄 涛)2月14日,从省工程勘察设计协会传来消息,华祥电力勘测设计院荣获河南省2010年度工程勘察设计行业精神文明先进单位称号。

信阳供电公司物流服务分中心 深化创先争优活动

本报讯(李 泓)春节刚过,信阳供电公司物流服务分中心立即投入到紧张的工作当中。该中心以春节前开展的安全自查活动为契机,深化创先争优活动,抓好物资安全,争创安全佳绩。

大风车儿童摄影店 记录孩子最珍贵的成长足迹

本报讯(李 婷)大风车儿童摄影店于2010年入驻信阳后,在华祥集团的大力支持下,儿童影楼正处在稳步的成长阶段,并被列为2011年华祥集团重点投资项目之一。大风车儿童摄影店摄影风格在传统的审美中融合精致时尚、清新自然,真实记录孩子最珍贵的成长足迹。

华祥鹭岛国际 成为我市旅游业的领头羊

本报讯(信 电)2001年至2010年,华祥鹭岛国际旅行社走过了十年发展的风雨历程。在这十年间,鹭岛国旅从无到有,从小到大,由弱到强,成为信阳旅游业的领头羊。2010年 鹭岛户外商店隆重开业,成立户外商店是其立足市场、创新思路,实现旅游延伸发展的具体表现,为全市旅游企业做出了表率。

华祥电气安装分公司 全力建设新天地二期配电工程

本报讯(巨 林)新天地二期配电工程是华祥电气安装分公司在资源整合后,主动与用户联系承接的第一个大型配电工程。该工程于1月15日开工,该公司职工连续多天在夜晚12时以后用吊车把大型电气设备先卸下车进行分解,然后在白天采用蚂蚁搬家的战术,把分解开的设备搬运到位于7楼的配电房里再进行组装。目前,该工程已进入调试阶段。

华祥鹭岛茶业公司 积极备战春茶营销工作

本报讯(邱晓旋)2月25日,华祥鹭岛茶业公司偌大的分装车间里人头攒动,工作人员正在进行第二次机具检修。据悉,时值春茶即将上市之际,该公司积极备战2011年营销工作,对员工进行关于茶叶分类及质量分析、以及茶叶冲泡技巧等培训。